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Όροι και Προϋποθέσεις Βοηθητικών Ταξιδιωτικών 
Προϊόντων 
Αυτοί οι Όροι και οι Προϋποθέσεις για τα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα προορίζονται 
να συμπληρώσουν και όχι να αντικαταστήσουν τους Όρους και τις Προϋποθέσεις της 
συνδρομής σας στο πρόγραμμα Points® της RCI, τους Όρους και τις Προϋποθέσεις της 
συνδρομής σας στο πρόγραμμα Weeks® της RCI και τους Κανονισμούς της Συνδρομής 
Platinum® της RCI που διατίθενται στη διεύθυνση rci.com. 

 
1. Η κράτησή σας και η ανταλλαγή Πόντων ή/και Συναλλακτικής Δύναμης Κατάθεσης, κατά 

περίπτωση, για τα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα, υπόκεινται στους όρους και τις προϋποθέσεις 
που ορίζονται στους Όρους και τις Προϋποθέσεις της συνδρομής σας στο πρόγραμμα Points της 
RCI (εάν είστε μέλος του προγράμματος Points της RCI), της συνδρομής σας στο πρόγραμμα 
Weeks της RCI (εάν είστε μέλος του προγράμματος Weeks της RCI) ή/και τους κανονισμούς της 
Platinum συνδρομής της RCI (αν είστε Platinum μέλος της RCI), μαζί με τους παρόντες Όρους και 
τις Προϋποθέσεις για τα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα. Επιπλέον, υπόκειστε επίσης στους 
όρους και τις προϋποθέσεις του αντίστοιχου παρόχου Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων, 
συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά περιορισμών λόγω ημερομηνιών αποκλεισμού εκπτώσεων και 
προσφορών ή μη διαθεσιμότητας. 

2. Η RCI δύναται ανά πάσα στιγμή, κατά την αποκλειστική διακριτική της ευχέρεια, να προσθέσει, να 
τροποποιήσει ή να τερματίσει οποιαδήποτε προϊόντα ή/και υπηρεσίες που αποτελούν Βοηθητικά 
Ταξιδιωτικά Προϊόντα. 

3. Η RCI και κάθε Πάροχος Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων είναι ξεχωριστές και διακριτές 
οντότητες και η RCI δεν ασκεί κανέναν έλεγχο στη λειτουργία οποιουδήποτε Παρόχου Βοηθητικών 
Ταξιδιωτικών Προϊόντων. 

4. Βάσει της οικείας τους ομάδας συγκροτημάτων και ορισμένων άλλων χαρακτηριστικών που 
καθορίζονται από την RCI κατά τη διακριτική της ευχέρεια, τα μέλη της RCI που πληρούν τις 
προϋποθέσεις για τη χρήση των Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων ενδέχεται να μην μπορούν 
να χρησιμοποιήσουν ορισμένους ή όλους τους συνολικούς Πόντους ή/και τη Συναλλακτική δύναμη 
Κατάθεσης που διαθέτουν για τις συναλλαγές που αφορούν τα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα.  

5. Δεν επιτρέπεται η ενοικίαση Πόντων από την RCI για τις συναλλαγές που αφορούν Βοηθητικά 
Ταξιδιωτικά Προϊόντα. Ενδέχεται να επιτρέπεται η χρήση δανεισμένων, αποθηκευμένων ή 
εκτεταμένων Πόντων για συναλλαγές που αφορούν Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα. 

6. Τα επιλέξιμα μέλη μπορούν να ανταλλάξουν πόντους ή/και Συναλλακτική Δύναμη Κατάθεσης για 
εκπτώσεις επί της αξίας ταξιδιωτικών προϊόντων και υπηρεσιών. Για κάθε συναλλαγή Βοηθητικών 
Ταξιδιωτικών Προϊόντων, θα υπάρχει ένας καθορισμένος μέγιστος αριθμός Πόντων ή/και 
Συναλλακτικής Δύναμης Κατάθεσης που μπορεί να χρησιμοποιηθεί, καθώς και ένας ελάχιστος 
αριθμός απαιτούμενων Πόντων ή/και Συναλλακτικής Δύναμης Κατάθεσης. Επιπλέον, ενδέχεται να 
απαιτείται η καταβολή πρόσθετου χρηματικού ποσού για κάθε Βοηθητικό Ταξιδιωτικό Προϊόν. Ο 
αριθμός των Πόντων ή/και της Συναλλακτική Δύναμης Κατάθεσης, καθώς και οι εκπτώσεις, μπορεί 
να αλλάζουν κατά καιρούς κατά την αποκλειστική διακριτική ευχέρεια της RCI, με βάση 
παράγοντες όπως ο τύπος προϊόντος, η τιμή και ο χρόνος των ευκαιριών για τα Βοηθητικά 
Ταξιδιωτικά Προϊόντα. Επιπλέον, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα, τα Μέλη μπορεί να έχουν 

ηλεκτρονική πρόσβαση στη διαδικτυακή τοποθεσία www.rci.com στις πιο πρόσφατες εκπτώσεις 
στα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα. Όλες οι εκπτώσεις, οι Πόντοι και οι μονάδες Συναλλακτικής 
Δύναμης Κατάθεσης υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση, κατά την αποκλειστική 
διακριτική ευχέρεια της RCI. 

7. Μετά την αφαίρεση της έκπτωσης από το κόστος της συναλλαγής, το υπόλοιπο χρηματικό ποσό 
πρέπει να καταβληθεί από το Μέλος σε μετρητά (με χρεωστική ή πιστωτική κάρτα) ή με 
οποιαδήποτε άλλη μέθοδο πληρωμής την οποία η RCI εγκρίνει, κατά τη διακριτική της ευχέρεια, 
κατά τον χρόνο της συναλλαγής. Για παράδειγμα, αν μια διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο έχει λιανική 

http://www.rci.com/


αξία 125€ και το μέλος επιλέξει να ανταλλάξει 2.000 πόντους με μια έκπτωση 25€ (σημειώστε ότι 
οι πραγματικές εκπτώσεις θα διαφέρουν ανάλογα με τις λεπτομέρειες κάθε συναλλαγής), τα 
υπόλοιπα 
100€ μπορούν να πληρωθούν με μετρητά ή πιστωτική κάρτα. 

8. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, τα Μέλη δεν θα κερδίζουν ταξιδιωτικές ανταμοιβές σε συναλλαγές 
Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων. 

9. Ενδέχεται να ισχύουν επιπλέον περιορισμοί ή/και όροι και προϋποθέσεις για οποιαδήποτε 
συγκεκριμένη συναλλαγή Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων. Για τους εν λόγω περιορισμούς 
ή/και για άλλους πρόσθετους όρους και προϋποθέσεις, απευθυνθείτε στον πάροχο των 
αντίστοιχων Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων. 

10. Τα προϊόντα ή/και οι υπηρεσίες που προσφέρονται από τους παρόχους των Βοηθητικών 
Ταξιδιωτικών Προϊόντων υπόκεινται σε διαθεσιμότητα και μπορεί να επιβληθούν ορισμένες 
ημερομηνίες κατά τις οποίες δεν επιτρέπονται οι εκπτώσεις/προσφορές (ημερομηνίες blackout) 
από την RCI ή τον πάροχο των Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων χωρίς περαιτέρω 
ειδοποίηση. 

11. Ενδέχεται να εφαρμόζονται οι προμήθειες συναλλαγής της RCI, όπως αυτές καθορίζονται από την 
RCI κατά καιρούς κατά τη διακριτική της ευχέρεια, για τη χρήση Πόντων ή/και Συναλλακτικής 
Δύναμης Κατάθεσης για συναλλαγές Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων. 

12. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, όλες οι συναλλαγές Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων 
εκτελούνται χωρίς να προβλέπεται επιστροφή χρημάτων, δεν μπορούν να ακυρωθούν, είναι μη 
μεταβιβάσιμες και υπόκεινται στους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόχου, επιπλέον των όρων 
και προϋποθέσεων της RCI. 

13. Με την επιφύλαξη των πρόσθετων περιορισμών που ορίζονται στο παρόν, οι Πόντοι ή/και η 
Συναλλακτική δύναμη Κατάθεσης που ανταλλάσσονται για συναλλαγές Βοηθητικών Ταξιδιωτικών 
Προϊόντων θα υπόκεινται σε περιορισμένη περίοδο χάριτος. Σε περίπτωση που οποιαδήποτε 
συναλλαγή Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων ακυρωθεί μέχρι το τέλος της επόμενης 
εργάσιμης ημέρας, ενδέχεται να δικαιούστε πλήρη επιστροφή των Πόντων ή/και της 
Συναλλακτικής Δύναμης Κατάθεσης που ανταλλάχθηκε. Σε περίπτωση ακύρωσης αφού έχει 
παρέλθει η επόμενη εργάσιμη ημέρα, όλοι οι Πόντοι ή/και η Συναλλακτική Δύναμη Κατάθεσης θα 
καταπέσουν. Παρά τα ανωτέρω, εάν μια συναλλαγή Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων 
πραγματοποιηθεί εντός τριών ημερών από την ημερομηνία ταξιδιού, η εν λόγω συναλλαγή είναι 
οριστική και δεν θα ισχύει καμία περίοδος χάριτος για τους Πόντους ή/και για τη Συναλλακτική 
Δύναμη Κατάθεσης που ανταλλάχθηκε. Για οποιαδήποτε άλλα ποσά που καταβάλλονται, είτε με 
μετρητά (με χρεωστική κάρτα) είτε με πίστωση, θα εφαρμόζεται η πολιτική ακυρώσεων του 
Παρόχου των Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων και δεν θα ισχύει περίοδος χάριτος. 

14. Η RCI δεν εγγυάται την καταλληλότητα, την ασφάλεια ή την προστασία των δραστηριοτήτων σε 
συγκρότημα ή ξενοδοχείο, των οδηγών, των προμηθευτών ή άλλων παρόχων υπηρεσιών που 
περιγράφονται στο παρόν. Αποτελεί ευθύνη του κάθε μέλους να ερευνά την ασφάλεια και την 
καταλληλότητα οποιασδήποτε δραστηριότητας, καθώς και τα προσόντα και την καταλληλότητα 
οποιουδήποτε οδηγού, προμηθευτή ή παρόχου υπηρεσιών και τα μέλη συμμετέχουν με δική τους 
ευθύνη. Η RCI αποποιείται ρητά οποιαδήποτε ρητή ή σιωπηρή εγγύηση ή οποιαδήποτε ευθύνη 
σε σχέση με τις εν λόγω δραστηριότητες συγκροτημάτων, τους οδηγούς, τους προμηθευτές ή τους 
παρόχους υπηρεσιών. Οι πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα ή/και τις υπηρεσίες των παρόχων 
Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων που δημοσιεύονται από την RCI βασίζονται σε πληροφορίες 
που λαμβάνονται από τον σχετικό πάροχο Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων. Συνεπώς, η RCI 
δεν αναλαμβάνει και δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν ανακριβείς, ελλιπείς ή παραπλανητικές 
πληροφορίες που παρέχονται σχετικά με τα Βοηθητικά Ταξιδιωτικά Προϊόντα. 

15. Οποιοσδήποτε προμηθευτής, οδηγός ή άλλος πάροχος υπηρεσιών δύναται, κατά τη διακριτική 
του ευχέρεια, να επιβάλει πρόσθετες χρεώσεις, όρους, προϋποθέσεις και περιορισμούς σε 
οποιαδήποτε δραστηριότητα ή υπηρεσία, ενώ οι εν λόγω πρόσθετες χρεώσεις, οι όροι, οι 
προϋποθέσεις και οι περιορισμοί υπόκεινται σε αλλαγές κατά την αποκλειστική διακριτική ευχέρεια 
του παρόχου υπηρεσιών, του οδηγού ή του προμηθευτή. Επιπλέον, οι κρατικοί φορείς, οι 
πολιτείες, οι δήμοι ή παρόμοιοι φορείς μπορούν να επιβάλλουν κανόνες ή κανονισμούς σχετικά με 



τα ταξιδιωτικά σχέδια των μελών. Κάθε μέλος αναλαμβάνει αποκλειστικά την ευθύνη να 
προσδιορίσει εάν ισχύουν για τη συναλλαγή του οι εν λόγω πρόσθετοι νόμοι, κανονισμοί, 
χρεώσεις, όροι, προϋποθέσεις και περιορισμοί. Η RCI δεν εγγυάται τη διαθεσιμότητα 
δραστηριοτήτων ή υπηρεσιών τρίτων. 

 

16. Εάν η RCI ή οποιοσδήποτε Πάροχος Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων αδυνατεί, αποτραπεί ή 
καθυστερήσει να εκτελέσει οποιαδήποτε υποχρέωση που απορρέει από την παρούσα, 
συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της παροχής καταλυμάτων ή άλλων ταξιδιωτικών υπηρεσιών, 
λόγω "ανωτέρας βίας" που υπερβαίνει τον εύλογο έλεγχό του, το εν λόγω μέρος θα εξαιρείται από 
οποιαδήποτε περαιτέρω εκτέλεση υποχρεώσεων. Ο όρος "ανωτέρα βία", όπως χρησιμοποιείται 
στο παρόν, σημαίνει και αναφέρεται σε (i) θεομηνία ή δημόσιο κίνδυνο, πυρκαγιά, έκρηξη, 
τρικυμία, κεραυνό, σεισμό, καταιγίδα, πλημμύρα, κηρυγμένο ή ακήρυχτο πόλεμο, επανάσταση, 
ανταρσία, εξέγερση, πειρατεία, τρομοκρατική ενέργεια, δολιοφθορά, αποκλεισμό, εμπάργκο, 
ατύχημα, πανδημία, επιδημία ή καραντίνα, (ii) δράση κρατικής αρχής που αποτρέπει ή καθυστερεί 
την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του εν λόγω συμβαλλόμενου μέρους όπως ορίζονται στο 
παρόν ή (iii) απεργία, ανταπεργία ή άλλες εργασιακές αναταραχές που προκύπτουν από 
οποιαδήποτε αιτία και ανεξάρτητα από το εάν τα αιτήματα των εμπλεκόμενων εργαζομένων είναι 

εύλογα ή εάν το εν λόγω μέρος έχει τη δυνατότητα να τα ικανοποιήσει. Ανεξάρτητα από την 
αδυναμία της RCI ή οποιουδήποτε παρόχου Βοηθητικών Ταξιδιωτικών Προϊόντων να 
εκπληρώσει οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις που απορρέουν βάσει της παρούσας, οι 
υποχρεώσεις του μέλους θα εξακολουθούν να ισχύουν. 

17. Η RCI μπορεί να τροποποιήσει αυτούς τους Όρους και τις Προϋποθέσεις των Βοηθητικών 
Ταξιδιωτικών Προϊόντων ανά πάσα στιγμή κατά την αποκλειστική διακριτική της ευχέρεια, με τον 
τρόπο που ορίζεται στους Όρους και τις Προϋποθέσεις της συνδρομής στο πρόγραμμα Points της 
RCI, στους Όρους και τις Προϋποθέσεις της συνδρομής στο πρόγραμμα Weeks της RCI για την 
τροποποίηση των Όρων και των Προϋποθέσεων της συνδρομής στο πρόγραμμα Points της RCI, 
ή τους Όρους και τις Προϋποθέσεις της συνδρομής στο πρόγραμμα Weeks της RCI, κατά 
περίπτωση. 


